

小伙被骗8万多元，网恋“女友”竟是他

本报讯（记者 张艳丽）“每次‘她’一叫我哥哥，我就稀里糊涂地转账。”一年时间，银川市金凤区男子小李（化名）被朋友小马（化名）假冒“女友”骗走8万多元。近日，经金凤区检察院提起公诉，金凤区法院一审以诈骗罪判处小马有期徒刑三年，处罚金一万元。

2021年初，小李与小马经人介绍相识。小马自称要给小李介绍女朋友，便用自己的身份信息注册了另一个微信账号，然后推送给小李，并告知这是介绍给他的女朋友“姚姚”。同时，小马从手机软件上下载了一张女性照片，用自己的真实微信号发送给小李。小李看后喜出望外，加上

“姚姚”的微信后，两人聊得十分投机，并确定了恋人关系。

俩人交往不久，“姚姚”就向小李提出“要还信用卡、希望可以借点钱。”小李不疑有他，便把钱打了过去。一年时间，“姚姚”以家人生病、买东西等各种理由，向小李索要钱财8万多元。小李有求必应，第一时间给其转账。实际上，所骗钱财全部被小马个人挥霍。长时间见不到“姚姚”真人，小李慢慢起了疑心，询问之后“姚姚”竟人间蒸发，他立即报案。今年2月，小马被抓获归案。知道“女友”竟是给自己介绍对象的朋友，小李大跌眼镜。



筑牢校园消防安全“防火墙”

11月9日15时，银川市中关村小学与西夏区消防救援大队联合举行消防疏散演练，全校2000余名师生沿指定疏散路线快速有序撤离到学校操场，整个用时1分50秒。活动现场，消防员还为同学们讲解了各类消防救援器材的使用方法，并指导师生正确使用灭火器。

杨月儿 摄

女子遭外卖员报复 电话号码被印小广告上频遭骚扰

本报讯 11月7日，灵武市公安局对本地一外卖员公然侮辱他人的违法行为，依法给予罚款五百元的行政处罚。

“这几天，我一直接到陌生男子的骚扰电话，对生活造成严重困扰，要不是我一再追问，还不知道我的电话号码被贴在了男厕所的小广告上。”11月初，灵武市民王女士报案称。

原来，几天前，王女士与一外卖员发生争执，当天晚上，其手机就被短信轰炸。

值班民警根据王女士提供的信息，在灵武城区一公共卫生间男厕中，发现多张写有王女士电话号码的小广告，通过查看多端视频资料发现，一名外卖员曾多次在该厕所周边出现过。王女士也认出，对方正是那天与

她发生争吵的外卖员。民警找到该外卖员进行询问，对方却表示对此毫不知情。

民警通过分析研判嫌疑人作案动机，发现该外卖员与一位朋友的聊天记录中，有谈及与客户发生争吵的事情。朋友向其“出招”，将客户信息贴到男厕所墙上，再发布到聊天软件上。在充足的证据面前，该外卖员交代了自己的违法行为。

根据《中华人民共和国治安处罚管理法》第四十二条规定：公然侮辱他人或者捏造事实诽谤他人的，处5日以下拘留或者500元以下罚款，情节较重的处以5日以上10日以下拘留并处500元以下罚款。最终，该外卖员被行政处罚500元。

（黄英 马静筠）

中行宁夏分行携宁夏企业共享“进博会”机遇

本报讯 11月6日至8日，第六届中国国际进口博览会贸易投资对接会在国家会展中心（上海）成功举办。中国银行作为博览会唯一战略合作伙伴，已连续六年支持举办进博会官方配套活动，中行宁夏分行也连续六年携手宁夏企业共享“进博会”。在本届贸易投资对接会上，中行宁夏分行充分借助和发挥集团优势，协助邀请的17家宁夏企业与海内外客商共开展35轮洽谈对接，成功撮合7家企业达成合作，实现意向金额超1亿元。

“这是我们首次参加对接会，感谢中行宁夏分行提供的平台，结识了许多国内外企业，拓宽了公司业务市场。”宁夏贺威酒庄负责人说道。贺威酒庄地处贺兰山东麓葡萄酒产区，以其特有的风味和精致的酿造工艺备受市场好评，首次参会便与中外3家企业开展意向洽谈，达成了合作意向。酒庄代表们纷纷表示，“这次进博会之行，我们把最好的产品展示出来，让对接企业感受到我们的诚意，也让世界感受宁夏葡萄酒的魅力。”

枸杞是宁夏的地域符号、特色产业，也是宁夏对话世界的一张亮丽名片。宁夏枸杞草枸杞开发有限公司和春杞枸杞科技有限公司带来的枸杞，在贸易对接会的“流动集市”上备受关注，前来咨询和品鉴的客商络绎不绝，在中行宁夏分行的精准对接服务下，与7家海内外企业开展洽谈，现场与采购企业达成了贸易意向。“这是一次向世界传播宁夏枸杞品牌形象的机会，更有助于我们深入了解国际市场的消费需求。”宁夏枸杞草枸杞开发有限公司负责人说。值得一提的是，中行宁夏分行为积极支持企业开拓市场，还为2家企业提供授信支持700万元。

在极具亮点的宁夏展馆内，新型工业化、葡萄酒展示品鉴、特色农产品、现代服务业四大展区多层次展现了宁夏产业的鲜明特征。展会现场，中行宁夏分行行长肖达与银川威力传动、宁夏交建、雪川六盘山食品（宁夏）有限公司等受邀观展的区内重点进出口企业负责人互动交流，详细了解企业参加进博会的主要目标以及与进口商的匹配情况，陪同企业现场调研其供应商行业情况。肖达表示，“中国银行会发挥好进博会战略合作伙伴作用，加强对宁夏企业的全流程金融服务，助力企业开拓海外市场”。

第六届进口博览会再次诠释了中国坚定对外开放的信心和决心。中行宁夏分行也将始终积极响应自治区政府号召，不断创新金融产品、优化服务流程，竭诚为宁夏外贸进出口企业提供跨境结算、授信融资、交易撮合等综合金融服务。（季正 顾丹）



苏银产业园投资促进局工作人员与境外客户现场洽谈业务。
受访单位供图